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Пресс-релиз на тему: 

«Курение – привычка, отбирающая жизнь». 


В повседневной суете мы забываем о необходимости беречь свое здоровье, и только недомогание или болезнь, заставляет задуматься о причинах случившегося, об образе жизни, который мы ведем.   

Одной из таких причин является табакокурение. В ДНР, по данным Республиканского центра здоровья , курят 58% взрослых и 15% подростков. 


Курение – это вредная привычка, определенная форма наркотической зависимости. Испытывая желание и потребность, человек закуривает очередную сигарету. Ритуал курения все еще остается социально приемлемым во многих местах и ситуациях. 


Табак является фактором риска более чем 25 болезней, в их числе заболевания органов дыхания, пищеварительной, мочеполовой и сердечно-сосудистой систем, злокачественных опухолей, невынашивания беременности, бесплодие. 


Пассивное курение также оказывает негативное воздействие на организм школьника. Каждый второй курильщик, начавший курить в школьном возрасте, продолжает курить в течение всей жизни. 


Несмотря на хорошую осведомленность о вреде курения для здоровья некоторые учащиеся курят. Возможно, они не осознают всей тяжести последствий употребления табака для своего здоровья, либо считают, что болезнь не коснется их. Важно разъяснить школьникам пагубность табакокурения, способствовать выработке негативного отношения к табакокурению, учить отстаивать свое право на здоровую окружающую среду и чистый воздух, формировать группы антитабачных единомышленников, мотивировать их вести здоровый образ жизни.                        
Для решения этой задачи важны такие факторы как: 

-  Личная позиция родителей, педагогов, их отношение к курению. 

-  Информированность родителей и педагогов о влиянии курения на здоровье подростков. 

-  Знание факторов, способствующих началу курения, а также специфики подросткового 

    курения. 

-  Знание основных рекомендаций по преодолению табачной зависимости. 


Формы работы учащимися: с беседы, дискуссии, часы вопросов и ответов, семинары-тренинги, видеодемонстрации, конкурсы рисунков, плакатов, КВН, выступления агитбригад и т.п.   
Главный врач 

Донецкого городского 

центра здоровья                                                                                                  В.В. Петраченков 
